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�1 Asunto: Se onvoca a,Oecima Séptima Sesión Ordinaria 

Gobierno de Av Hidalgo #400. CPntro H1stó 1c > Guadalajára, •�alisco, 19 de mayo de 2023 
Guada!aJarn, Jalisco, Móx•co .., ::i 

Guadalajara lel 3A37 4400 ( I � ;> 

REGIDORA ROSA ANGÉLICAFREGOSOFRANCO /� S_s/' � -=e=1� 
SÍNDICA KARINA ANAID HERMOSILLO RAMiREZ 

J- z REGIDORA KARLA ANDREA LEONARDO TORRES 
ªn 1 9 MAYO 2023 J e O · 

REGIDORA MARÍA CANDELARIA OCHOA ÁVALOS \� ·, ..\ \ 
VOCALES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE DERECHOS HUMANOS, 191:J��� c:8 100 Y 
RESPETO A LA DIVERSIDAD Karta Andrea Leonardo Torres 
PRESENTE Regidora MC 

Por este medio y con fundamento en lo dispuesto por el artículo 103 y 11 O fracciones I y VI del 
Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, me permito reagendar a la Décima Séptima Sesión 
Ordinaria de la Comisión Edilicia de Derechos Humanos, Igualdad de Género y Respeto a la Diversidad 
del Municipio de Guadalajara, la cual tendrá verificativo el próximo mlérco

¡;
• mayo de 2023 en

punto de las 10:30 horas en la el Expresidentes, la cual se desarrollará b · · igu�en del día
��

�a 

ORDEN DEL DÍA 1 9 MAYO 2O23
L.4 

'G/ S' \y� 
. Lista de asistencia y en su caso declaración de quórum. �\.,.. \. I 

�-; ectura y en su caso aprobación del orden del día. '!���a� 
't ,i Regidora MC 
v- .l.ectura y su caso aprobación del acta correspondiente a la décima sexta sesión ordinaria de la Comisión

!i
dejDerechos Humanos, Igualdad de Género y Respeto a la Diversidad. 

,� 'ii 

;} 1114.lomunicaciones recibidas. o Gobferrio dea: GuadalaJara
5. Presentación del Plan Anual de Trabajo del Director de Diversidad Sexua nicipio de Guadalajara. 

6. Asuntos Generales. ' • •  1 

7.Clausura.
RE e I BID o 

O
• Sin otro particular, me despido de Usted no sin antes reiterarle mi �lf8Mctió1a �. Regidora MORENA 
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Gob}ernode 

Guadalajara ERIKA IVONNE ALATORRE ESQUEDA 
"' SE�ETARIA TÉCNICA DE L� COMISIÓN EDILICIA DE DERECHOS HUMANOS, IGUALDAD DE
"""' GENERO Y RESPETO A LA DIVERSIDAD 

�-=¡, • QoblemO de 
Ga�.c ,..,0 

ti. ¡'l. <;¡eneral del Ayuntamiento el Lic. Eduardo Fabián Martlnez Lome//, ámGulidadaja• jurldicos que haya fugar. 
COORO!NttPt111raa e !rala Edilicia, para los trámites administrativos y jurldicos que haya 
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REGIDORA ROSA ANGÉLICA FREGOSO FRANCO 
SÍNDICA KARINA ANAID HERMOSILLO RAMÍREZ 
REGIDORA KARLA ANDREA LEONARDO TORRES 
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REGIDORA MARIA CANDELARIA OCHOA ÁVALOS Marfa�Octtea-atea
VOCALES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE DERECHOS HUMANOS, IGUA�6��ÉNERO Y 
RESPETO A LA DIVERSIDAD 
PRESENTE 

Por este medio y con fundamento en lo dispuesto por el artículo 103 y 11 O fracciones I y VI del 
Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, me permito convocarle a la Décima Séptima Sesión 
Ordinaria de la Comisión Edilicia de Derechos Humanos, Igualdad de Género y Respeto a la Diversidad 
del Municipio de Guadalajara, la cual tendrá verificativo el próximo Jueves 18 de mayo de 2023 en
punto de las 11 :30 horas en la el Mezzanine Miguel de !barra, la cual se desarrollará bajo el siguiente
orden del día propuesto 

ORDEN DEL DiA 

.g la . Lista de asistencia y en su caso declaración de quórum.

i!::,) r-, "0 i 
j� "' �ctura y en su caso aprobación del orden del día.
" �-.-m J

< � ,. 

O;;-
JL�tura y su caso aprobación del acta correspondiente a la décima sexta sesión ordinaria de la Comisión

.a '1 de cirechos Humanos, Igualdad de Género y Respeto a la Diversidad .
.- Hli � 

\-f Comunicaciones recibidas.

5. Presentación del Plan Anual de Trabajo del Director de Diversidad Sexual del Municipio de Guadalajara.

6. Asuntos Generales.

.
. Clausura.

• Gobiemode
· . · · Sin otro particular, me despido de Usted no sin antes reiterarle mi consider9ref�•'alajara
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l1ref1 M11�11••· ERIKA IVONNE AC TORRE ESQUEDA R E e I B I o 
e�i::�,��w�RIA TÉCNICA DE L� COMISIÓN EDILICIA DE DERECHOS HUMANO�:'�tflt�tj�"'''f5!

GENERO Y RESPETO A LA DIVERSIDAD 
C.c.p.Archivo O Gobiwnode 
C.c.p. Secretario General_del Ayuntamiento el Lic. Eduardo Fabián Martlnez Lome//, para los trámites administ . ic�·gar. ºUn,dad de S11/a Ed1/�1a, para los trámites administrativos y jurldicos que haya fugar 
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Guadalajara t 5 MAYO 2023 � . e� (. ' ( rrs 
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RicCIBIDO. 

Rosa Ang4Uc:a Fregoeo Franco 
Regidora MC 

ECIBIDO 
Karla Andrea LeonardQ Torres 

Regidora MC 


